

Wekerle találkozó vállalkozóknak, másodsor

2013. 7. 5.



A székelyudvarhelyi Gondúzó Szálloda és Étterem pincetermében rendezték meg a Wekerle Vállalkozói Kör második találkozóját, amelyet szervezőként Orosz Pál Levente, a Néppárt Hargita megyei tanácsosa nyitott meg.

A rendezvényen többek között jelen voltak az Udvarhelyszéki Néppárt szervezeteinek vezetői, valamint Sorbán Attila, a Néppárt Hargita megyei elnöke és Zakariás Zoltán országos alelnök.

Orosz Pál Levente köszöntő beszédében kifejtette: a Kárpát Régió Üzleti Hálózat (KRÜH) által támogatott Wekerle Vállalkozói Kör találkozóinak célcsoportja a helyi magyar vállalkozók, akik havi rendszerességgel találkoznak, meghallgatnak egy szakmai előadást, azt követően egy kulturális előadást, majd egy borkóstoló keretében szabadon beszélgethetnek, megvitathatják felmerülő problémáikat, megoldást keresve azokra.

„Magyarországon 2012. második felében került elfogadásra a Wekerle Terv elfogadására, amely lényegében a magyar gazdaság Kárpát-medencei léptékű növekedési stratégiája. A Wekerle Terv, mint ahogy a Mikó Imre Terv fontos küldetése is egyben, hogy Kárpát-medencei összefüggésben is értelmezhető fejlesztési kérdésekben iránytűként szolgáljon az Európai Unió alapok felhasználását szabályozó szerződések, programok, akciótervek kidolgozásakor. Mára már egyértelműen látszik: rendkívül fontos, hogy szorosabb kapcsolat épüljön ki a Kárpát-medencei vállalkozók között, oly módon, hogy azok egymásnak beszerzési és felvevő piacai lehessenek. A Wekerle, illetve a Mikó Imre tervek célja a határon átnyúló kereskedelmi tradíciók újjáélesztése, a térségi termékek felhasználásának élénkítése. Fő stratégiai célja a magyar vállalkozások Kárpát-medencei pozícióinak erősítése" - mondta Orosz Pál Levente.



A csütörtöki találkozón meghívottként felszólalt Bunta Levente, Székelyudvarhely polgármestere, majd Csata Zsombor, a Babeş-Bolyai Tudományegyetem Szociológia és Szociális Munkásképző Intézetének oktatója A vállalkozói aktivitás egyes sajátosságai és tényezői Erdélyben címmel tartott előadást. A rendezvény díszvendége Ilyés Ferenc székelyudvarhelyi születésű kézilabdázó volt, aki a magyar kézilabda-válogatott, illetve a Pick Szeged kézilabda csapatának játékosa. A kulturális műsort az Alla Breve Vegyeskar biztosította, majd állófogadás következett, végezetül pedig a Nagy-Somló borvidékről érkezett Bogdán Levente mutatta be a Bogdán Birtok Pincészet kitűnő borait.